

# 你的态度决定你的幸福

■柳 韵

有些语言激烈的,说让那姑娘找几个人把那个人渣狠狠地打一顿,让他也尝尝被打的滋味,然后再甩了他。

但有一个人的留言与众不同。他说:这个傻女人,真的让人很无语,柳老师也未必能劝醒她。我当时对他的留言并未在意,我想着那姑娘应该会有所顿悟吧,可是没想到,竟然被他一语中的,姑娘的回复让我又一次陷入混乱。

她说她其实担心的是孩子,每次看到孩子一回到老公家那种开心的样子,就会想也许这样对孩子最好,她在心里还抱着一线希望,觉得万一那个男人真的回心转意了呢,这样不就皆大欢喜了么?她反复地说她不需要任何人可怜,她也不可怜,她只是想让我给她提个建议。她依然希望我能再给她提个建议,虽然迈出这一步很难,但她想试试。

不用试了。

我只想说这句话。

但我却没有说。

因为我发现原来我们两个人完全没有在一个状态,我已经在文章里回复得很明确了,也表明了我的立场,我希望她离开那个人渣,过自己正常的生活,不仅为自己,还为了孩子。

可是,我发现她仍然把希望寄托在那个男人身上,因为那个男人又一次说了要让她幸福的话,要对她的儿子负责的话,而且那些话把她感动得稀里哗啦,她认准了这个男人会改变,她还想等着他回头。

也许真的是我错了,是我一厢情愿了,是我太认真了,我以為她的幸福是离开他,但却完全忽略了另一种人性——习惯。

她已经习惯了生命中有他,无论他是虐,是爱,是伤,是害,她都不想离开他,或许在她的心里就认定了他,觉得只有他才能给她幸福。

想到此,我真的手脚冰凉,内心冰凉。

原来是我自己太幼稚了,太向往美好了,太想让别人都幸福了,但我却忘了,不幸福有多少模样,幸福就有多少模样。甲之蜜糖,乙之砒霜。或许在我们眼里,面对她这样的情况,我们愤怒,我们难过,我们苦口婆心,我们据理力争,都抵不过她的一句“习惯了”。

我已无话可说。

出于礼貌,我还是回复了她:你要明白一点,只有你快乐了,孩子才会快乐!只有你自己活好了,才能给孩子一个明确的未来!别人的建议再好,那也是建议,而要怎么做,只能靠你自己。要有主见一些,为自己而活!

说实话,我受伤了。

人性的复杂远远超过我的想象,婚姻又向我展示了它诡异的一面,让我明白有的时候不是你想象的什么样就是什么样,有些婚姻在外人的眼里看上去很病态,但它却存在着,而且存在得很好。当你试图去打破它的时候,你会发现原来斗得跟乌龟鸡一样的两个人会停下打斗,对着你怒目相向:我们事儿,用得着你

操心么!

好吧,祝你幸福。

而另外一个姑娘也在此期间给我来信,诉说自己的忧伤。和她的沟通很顺畅,让我顿时有了“山重水复疑无路,柳暗花明又一村”的感觉。

她在来信中说:

我和爱人青梅竹马,两小无猜,顶着双方父母很大的压力才结的婚,所以,婚后的我特别珍惜这段感情。我一直觉得外遇是别人家的事,然而三年前,老公告诉我,他出轨了,而且被对方以合作生意为名骗钱和感情,当时他气得想要折磨她。我劝他破财免灾,只要他回头,我依然爱他。

他确实回了头。然而一年后,那个女人又给他打电话,一连打了几十个。老公没有接电话,他问我怎么办,我当时也不知道怎么想的,就让他回一个,看看是不是出什么事了。也就是这个电话让他们又联系上了。那个女人的老公也有外遇了,受伤的她来找我老公疗伤。这是我后来才知道的,当时他回电话后我问他情况,他说她只是哭没有说话,后来他告诉我他们之间不再联系了。

我当时也就傻傻地相信了。半年前我才发现他们又像以前一样来往了,我当时很生气,让他做出选择,他说不会和她结婚的,但是那个女人威胁他,如果不和她来往就去告他,他说他一直想办法处理,然而半年过去了,依然没有结果。我知道他不想和我离婚,我自己也不想离婚,但是这样的日子让我快要崩溃了,真不知道自己该怎么办。

看了她的来信,我的心又一次被搅乱了。

首先我是被“青梅竹马”这个词给搅乱了心智,这个词太过于美好,太过于纯粹,让我心疼得不忍去触摸。这么美好的情感,这么可爱的姑娘,这么长时间的相知,竟只换来三年的忠诚以待。感情真的这么脆弱么?

他出轨了。他说外面的那个女人骗了他,以合伙做生意为名骗了他的钱,也骗了他的感情。其实我顶受不了的就是男人这样的说辞,说什么被人骗钱骗感情,被发现了就以此作为托辞。如果没被发现呢,那还叫骗钱骗感情么?况且这样的事情,哪能说得清,即使是被骗,也是你心甘情愿被骗的,最后再把这些都推给女人,这算什么男人!

当时我劝她,男人要想甩了一个女人,他会有很多方法,之所以找借口说没处理好,是因为他压根没去处理,或者说他根本不想去处理。在情感上,男人都是很贪心的,这无关品德,只在人性。男人肯定不想离婚,但也舍不外面的女人。他在努力地寻找平衡,想两者兼得,因为他看准了女孩很爱他,女孩不想离开他。

没办法,我还是说了我的真心话,但这次我说得很中肯,我指给了她两条路。

如果她真的离不开他,还想保留这个婚姻,她只能选择睁一只眼,闭一只眼,继续给他机会让他去处理这件事。

如果她觉得自己快受不了了,快崩溃了,建议她和他先分开一段时间,一个人冷静一下,也给他一个最后的机会,看看他离了她会怎么样,他想不想挽回她。如果他表现得还能让她满意,那还可原谅,如果他还是那样优柔寡断,拖泥带水,那她就只能选择放手了。趁着年轻早分早好,给自己一个重新选择的机会。

我还是说了让她离开的话,虽然我也不舍得让她放下青梅竹马的感情。

但我更明白女人最重要的是保留自己的尊严。为了自己爱的人可以选择放低姿态,但前提是一定要有一个底线。如果他触碰了这个底线,那对不起,我绝不再迁就你,因为在这场爱里,最先放手的是你,是你无视我的心痛,无视我的付出,做出这样背叛感情的事情。如果你这样做了我还无动于衷地待在你的身边,让你觉得出轨一点后果、一点惩戒都没有,那么以后的日子里你会更加有恃无恐,那么,我的爱最终也将无地自容。

姑娘的回复让我的心没来由一暖,泪都差点下来了。

她说:谢谢你,柳老师,我已经和他分居了,我也是想让自己多读书多学习来成长。婚姻出现问题,肯定也有我自己的原因。我一方面反思自己,一方面让自己成长。其实心里已经有了判断,还需要有人推我一把,于是想到了您。谢谢你让我理清了自己的思路。感谢您。

为什么这么好的姑娘竟有人不知道珍惜?为什么这么深厚的感情竟有人要糟践至此?

我还想说那句话:为什么好姑娘都嫁给了人渣!

青梅竹马,两小无猜,这两个词说出来都是甜的,可在这里结局却是苦的。最让我心疼的是这个姑娘善良柔软的心肠,明明受伤的是她,却还要为那个人找个台阶,说婚姻出现了问题,肯定有她自己的原因,她一方面反思自己,一方面让自己成长。

真是一个可爱的好姑娘,既坚韧,又温暖,既聪明,又自立。她明白没有人可以让她委屈自己,过什么样的生活,过什么样的日子,只能由她自己做主。

我还能说什么,她的大度与隐忍温暖了我的心,也让我看到了一个不一样的女孩。我衷心地祝福她,并且告诉她一定别让这段情伤了心,要努力让自己变得更加优秀,更加成熟。这世上肯定会有另一个适合她的、懂得她的、优秀的、专属她的好男人在等着她。

好姑娘,祝你幸福!

两个姑娘,两种心态。

两个姑娘,两种人生。

同样是遭遇背叛,同样是遭受伤害,一个选择了忍受,一个选择了面对。一个选择了习惯,一个选择了尊严。

你的态度决定你的幸福,你的态度决定你的人生!

虽说选择什么样的人生取决于你对生活的态度,但既然已经选择,也许那就是最佳的选择,祝你们幸福!



年过得很快,一眨眼就从指缝里溜走了。今年这个年不知道为什么,过得既慌张又忙乱,完全没有了往年的那种从容。自己就好像毫无准备地被年这个怪物在背后猛地推了一把,心里还在犹疑,人却已经迈过了年的门槛。眼前一片迷雾,心里一片糊涂,慌里慌张的,就结束了一年中最忙乱的假期。

后来我在想为什么会有这样的状态,大概是因为心里有几个人、几件事,一直从那年的年尾牵扯到这年的年头,剪不断,理还乱,心里一直是放不下的,所以才导致了我这样不安的情绪,让自己陷入糊里糊涂的状态。

年前《红尘情爱》的最后一期,大概大家都会有印象,那次的情感回复我自知有些失态了,或者说我的回复有些过于严厉了。我这个人有时很情绪化,极爱冲动,一着急就会说一些过激的话,但有一点我很明白,自己为什么要说那样的话,因为我太心疼那个女孩了,太希望她能得到幸福了。我当时只有一个目的,把话说得狠一些,说得重一些,只希望能够点醒她,能够让她明白,她现在能够解脱的唯一途径,就是离开那个让她遍体鳞伤的男人。

当这篇文章同步在公众平台上推送的时候,大家的感觉和我是一样的,都很愤慨,甚至